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Hughes naposledy působil jako generální ředitel společnosti Veritas, vedoucího globálního
podniku v oblasti ochrany dat a dalšího kritického softwaru. Pod jeho vedením společnost
Veritas obnovila růst ročně se opakujících výnosů, úspěšně přešla na nový model cenového
předplatného a vytvořila a rozšířila cloudové podnikání. Transformace společnosti Veritas
vyvrcholila fúzí podnikání v oblasti ochrany dat se společností Cohesity, která se zabývá
bezpečností a správou dat s využitím umělé inteligence. Hughes nadále působí v
představenstvu sloučené společnosti.

Kromě svých výkonných funkcí přináší Hughes také významné zkušenosti z představenstva veřejně
obchodované společnosti. V letech 2011 až 2017 působil v představenstvu LogMeIn, veřejně
obchodované společnosti zabývající se kolaborativním softwarem.

Hughesovo jmenování následuje po příchodu Sama Balajiho, bývalého generálního ředitele
společnosti Deloitte Consulting, do představenstva BlackLine v červnu 2025. Hughes a Balaji
společně přinášejí desítky let zkušeností s výkonným vedením v oblasti podnikového softwaru,
poradenství, kybernetické bezpečnosti a digitální transformace. Takto doplňují již tak zkušený a
angažovaný tým představenstva, který i nadále hraje klíčovou roli při řízení růstu a inovační
strategie společnosti BlackLine.

„Jsme velice rádi, že můžeme Grega přivítat v představenstvu společnosti BlackLine," řekl Owen
Ryan, spoluzakladatel a předseda představenstva společnosti BlackLine. „S příchodem Grega a
Sama do již tak silného a strategického představenstva prohlubujeme své odborné znalosti v oblasti
podnikových technologií, globálních operací a transformace ve velkém měřítku. Kolektivní vedení a
zkušenosti našeho představenstva jsou mohutným přínosem při pokračování v realizaci naší strategie
a poskytování dlouhodobé hodnoty našim zákazníkům a akcionářům."

„Gregovy zkušenosti s odborným řízením společností a vedením v kritických momentech z něj dělají
ideálního kandidáta pro BlackLine," dodala Therese Tuckerová, spoluzakladatelka a výkonná
spoluředitelka BlackLine. „Rozumí tomu, co je potřeba k vybudování a rozvoji platforem, které určují
danou kategorii, a jsem nesmírně ráda, že ho mohu přivítat v našem týmu, který pokračuje v
inovacích pro finanční oddělení."

„Společnost BlackLine vybudovala diferencovanou platformu s významnými příležitostmi do
budoucna," řekl Greg Hughes. „Je mi ctí stát se členem představenstva a těším se na spolupráci s
ostatními členy představenstva a vedoucím týmem, abych pomohl prosazovat strategii společnosti a
podporovat její pokračující dynamiku jako vedoucího hráče ve své kategorii v oblasti finančních
operací."

O společnosti BlackLine

BlackLine, Inc. (Nasdaq: BL), platforma připravená na budoucnost pro finanční oddělení, podporuje



digitální transformaci financí tím, že organizacím poskytuje přesné, efektivní a inteligentní finanční
operace.

Komplexní platforma BlackLine řeší klíčové procesy, včetně zaznamenávání a vykazování a dále
fakturací a inkasa, a umožňuje jednotná a přesná data, zefektivněné a optimalizované procesy a
přehled v reálném čase díky viditelnosti, automatizaci a umělé inteligenci. Osvědčený kolaborativní
přístup společnosti BlackLine zajišťuje nepřetržitou transformaci, která přináší okamžité výsledky a
trvalou hodnotu. Díky osvědčené historii inovací, špičkovým investicím do výzkumu a vývoje a
bezpečnostním postupům na světové úrovni spolupracuje s BlackLine více než 4400 zákazníků z
různých odvětví, aby vedli své organizace do budoucnosti.

Další informace naleznete na stránkách blackline.com.
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Upozornění

Tento dokument obsahuje prohlášení o budoucnosti. Tato prohlášení se mohou týkat (ale nejsou na
ně omezena) očekávání budoucích provozních výsledků nebo finančních výkonů společnosti
BlackLine, Inc., výpočtu určitých klíčových finančních a provozních ukazatelů, kapitálových výdajů,
zavádění nových řešení nebo produktů, expanze na nové trhy, dodržování předpisů, plánů růstu a
budoucích operací, technologických schopností a strategických vztahů, jakož i předpokladů
týkajících se výše uvedeného. Prognózy jsou ze své podstaty předmětem rizik a nejistot, z nichž
některé nelze předvídat ani kvantifikovat. V některých případech lze prognózy identifikovat podle
terminologie, jako jsou „může", „bude", „měl by", „mohl by", „očekávat", „plánovat", „předpokládat",
„věřit", „odhadovat", „předpovídat", „zamýšlet", „potenciální", „by", „pokračovat", „pokračující" nebo
záporné formy těchto výrazů či jiné srovnatelné termíny. Neměli byste se nadměrně spoléhat na
jakákoli výroky o budoucnosti. Prohlášení o budoucnosti by neměla být chápána jako záruka
budoucích výkonů nebo výsledků a nemusí být nutně přesným ukazatelem doby, kdy budou tyto
výkony nebo výsledky dosaženy, pokud se tak vůbec stane.

Prognózy jsou založeny na informacích dostupných v době jejich zveřejnění a/nebo na přesvědčení a
předpokladech vedení společnosti v daném okamžiku ohledně budoucího dění a podléhají rizikům a
nejistotám, které mohou způsobit, že skutečné výsledky se budou výrazně lišit od těch, které jsou
uvedeny nebo naznačeny v prognózách. Vzhledem k těmto rizikům a nejistotám se mohou události a
okolnosti ohledně prognóz diskutované v této prezentaci nenaplnit a skutečné výsledky se mohou
podstatně lišit od těch, které jsou předpokládány nebo naznačeny ve výrocích o budoucnosti. Tato
rizika a nejistoty jsou podrobněji popsány v části „Rizikové faktory" v dokumentech, které pravidelně
předkládáme Komisi pro cenné papíry (SEC) a které jsou k dispozici na našich webových stránkách



https://investors.BlackLine.com a na webových stránkách SEC www.sec.gov. S výjimkou případů,
kdy to vyžaduje zákon, se společnost BlackLine nezavazuje veřejně aktualizovat nebo revidovat
jakékoli výroky o budoucnosti, ať už v důsledku nových informací, budoucího vývoje nebo z jiných
důvodů.

Kromě toho výroky typu „domníváme se" a podobné věty odrážejí naše přesvědčení a názory na dané
téma. Tyto výroky vycházejí z informací, které máme k dispozici k datu této prezentace, a ačkoli se
domníváme, že tyto informace tvoří rozumný základ pro takové výroky, mohou být tyto informace
omezené nebo neúplné a naše výroky by neměly být vykládány tak, že jsme provedli vyčerpávající
šetření nebo přezkoumání všech potenciálně dostupných relevantních informací. Tato prohlášení
jsou ze své podstaty nejistá a investoři by se na ně neměli nadměrně spoléhat.

Kromě finančních údajů podle amerických účetních standardů GAAP obsahuje tento dokument také
některé finanční ukazatele, které nejsou v rámci GAAP, včetně výnosů, hrubého zisku, hrubé marže,
volného cash flow, nákladů na prodej a marketing, nákladů na výzkum a vývoj, všeobecných a
administrativních nákladů, ztrát z provozní činnosti a provozních marží (ztrát). Tyto ukazatele, které
nejsou v rámci GAAP, doplňují ukazatele finanční výkonnosti připravené v souladu s GAAP,
nenahrazují je a ani jim nejsou nadřazené. Finanční ukazatele, které nejsou v rámci GAAP a které
používáme, se mohou lišit od finančních ukazatelů, které nejsou v rámci GAAP a které používají jiné
společnosti.
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